
 
УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звернення до голови Одеської обласної державної адміністрації Гриневецького 

С.Р., в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру в Одеській області Яковлєва 

І.В. щодо прискорення передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

державної власності у комунальну власність Саратської селищної ради  

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   з 

метою  реалізації прав Саратської селищної територіальної громади у сфері земельних 

відносин, селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення до голови Одеської обласної державної адміністрації 

Гриневецького С.Р., в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру в Одеській 

області Яковлєва І.В. щодо прискорення передачі земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення державної власності у комунальну власність 

Саратської селищної ради, згідно з додатком до даного рішення. 

 

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 

 

- направити дане рішення до голови Одеської обласної державної адміністрації 

Гриневецького С.Р., в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру в Одеській 

області Яковлєва І.В. ; 

- опублікувати дане рішення на сайті Саратської селищної ради. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, 

будівництва та підприємницької діяльності. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                                             В.Д. Райчева  

 

 

23 квітня 2021 року 

№ 313-VIII 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 23 квітня  2021 року 

№  313 - VIII 

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

 

до  голови Одеської обласної державної адміністрації Гриневецького С.Р., в.о. 

начальника Головного управління Держгеокадастру в Одеській області Яковлєва І.В. 

щодо прискорення передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

державної власності у комунальну власність Саратської селищної ради 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2020 р. 

№ 1113 «Деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин» Державній 

службі з питань геодезії, картографії та кадастру» доручено забезпечити передачу з 17 

листопада 2020 року земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної 

власності у комунальну власність відповідно до статті 117 Земельного кодексу України. 

Станом на 23 квітня 2021 року Головним управлінням Держгеокадастру в Одеській 

області передано земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної 

власності у комунальну власність Саратської селищної ради площею 3712,4569 га. 

Обсяг земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, 

які ще не передані у комунальну власність Саратської селищної ради встановити не 

можливо з причини відсутності інформації щодо загальної площі земельних ділянок, які 

планується передати у комунальну власність Саратської селищної ради. 

До Саратської селищної ради  почали надходити звернення громадян про 

затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність цих 

громадян для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території 

Саратської селищної ради. Зазначені проекти землеустрою розроблялися на підставі 

дозволів Головного управління Держгеокадастру в Одеській області по земельним 

ділянкам які потім були передані у комунальну власність Саратської селищної ради. 

Ми, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання, стурбовані тим, що на час 

передачі залишків земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної 

власності Головне управління Держгеокадастру в Одеській області може видавати 

громадянам дозволи на розроблення проекту землеустрою по земельним ділянкам, що 

будуть у подальшому передані у комунальну власність Саратської селищної ради. 

Враховуючи вищевикладене, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання 

просять Одеську обласну державну адміністрацію посприяти, а  Головне управління 

Держгеокадастру в Одеській області вирішити питання щодо прискорення передачі 

залишків земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у 

комунальну власність Саратської селищної ради. 

Також просимо Головне управління Держгеокадастру в Одеській області на час 

передачі залишків земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної 

власності призупинити видачу дозволів громадянам на розроблення проекту землеустрою 

щодо  земельних ділянок, які будуть у подальшому передані у комунальну власність 

Саратської селищної ради. 

 

 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області VІІІ скликання 23 квітня 2021 року № 313 -VІІІ 


